

SAN JUAN: NUEVA ORDENACION URBANA

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. SANCHEZ BUADES).— El considerable aumento del tráfico rodado por las calles de la población ha obligado al Ayuntamiento a estudiar una nueva ordenación del mismo, como ya informamos hace unos días. Según el proyecto que hemos visto, cambiarán los accesos a la avenida de José Antonio por su parte alta, con el objeto de facilitar la visibilidad de salida de vehículos desde esta calle a la carretera de Alcoy. La entrada será por la calle del Capitán Meca, y la salida por el jardín de la plaza de España. Es decir, lo

Más complejos urbanísticos TERROR EN LOS GALLINEROS

contrario a como actualmente se realiza.

La calle del General Sanjurjo será de dirección única, y la de Alcázar de Toledo, de dirección contraria. También serán de dirección única, a partir de la calle del Carmen, las de Capitán Martí y su prolongación, Doctor Iborra.

Otra importante innovación será la de los accesos al mer-

cado de abastos, que se harán por las calles de Tomás Capelo y Cristo de la Paz, mientras que la salida será por Alcázar de Toledo a José Antonio.

También se instalarán pasos para peatones en puntos estratégicos. Claro que todo ello sujeto a las modificaciones que estimen los componentes de la Comisión Muni-

cipal de Urbanismo, que es la que entiende en este asunto.

NUEVOS COMPLEJOS URBANISTICOS

Y siguen surgiendo los complejos urbanísticos en los alrededores de la población. Dos nuevos proyectos se tienen ahora en perspectiva. Uno en la partida de Salafranca —que parece ser se está poniendo de moda—, y otro en la de Fabraquer. El primero afecta a unos 15.565 metros cuadrados, de los que unos 12.000 se dividirán entre 14 parcelas de distintas superficies —comprendidas entre los 1.056 y los 720 metros cuadrados—, y el resto se destinará a zonas verdes y viales. Este proyecto ha sido ya aprobado por el Ayuntamiento y se encuentra en período de información pública.

El otro proyecto, todavía en plan de redacción, pero que ha llegado hasta nosotros por vías extraoficiales, pero dignas de todo crédito, se dispone en los llamados Corrales de Fabraquer, junto a la Residencia de Eduardo Alted, y afectará a unos 36.000 metros cuadrados de terreno. Comprenderá varios bloques de viviendas, seguramente de tipo económico, distribuidas en edificios de tres plantas, con doce viviendas cada uno, hasta un total de 180, también con sus calles, zonas verdes y servicios.

No podemos afirmarlo de forma categórica, pero calculamos que en los últimos diez años, más de 450.000 metros cuadrados de este término municipal han sido transformados en zonas urbanizadas o están camino de hacerlo.

Lo que no está del todo mal para un término de apenas novecientas hectáreas de superficie total.

TERROR EN LOS GALLINEROS

Cunde la alarma entre las amas de casa. Y no es para menos, porque un bicho hasta ahora desconocido está sembrando la desolación en los corrales y gallineros caseiros. Rara es la mañana que no aparece alguno asaltado y muertos casi todos sus moradores, sean gallinas o conejos. Y casi todos por el mismo procedimiento: un mordisco junto al cuello y comidos solo en parte de los muslos.

Y esto en vísperas de Navidad es para tener en vilo a cualquiera.

Al parecer, la cosa comenzó por las casas de Capitán Meca y General Sanjurjo, para seguir después por las de General Mola y Doctor Gadea y saltar luego al otro extremo del pueblo —por la calle de Colón—, donde estos días ha hecho verdaderos estragos.

Hasta el momento no ha podido ser vista la alimaña autora de estos desaguisados, pero el diámetro de los agujeros que se observan en las alambradas hace pensar que se trata de algún animal de regular tamaño. Tal vez alguna ginetá, bajada de los montes próximos a causa del frío.

Lo cierto es que su presencia entre nosotros nos hace a todos muy poca gracia.